



领到过冬衣物,大家都很高兴。本报记者 徐延春 摄

爱心衣物送给困难居民

“张刚大篷车”为30余位困难居民送去过冬衣物

本报12月5日讯(见习记者 尹明亮) 4日上午,本报“张刚大篷车”今冬来送暖活动,在槐荫区道德街街道办事处西新街社区广场举行了第四次过冬物资集中捐赠仪式。来自道德街街办辖区的30余位困难居民,领到了羽绒服、保暖内衣、棉被等过冬衣物。

虽然捐赠仪式定在上午9点,但4日一早,部分接到通知的居民就早早地来到了广场。9点多一点,待困难居民差不多到齐后,

捐赠仪式正式开始,30余位来自道德街街办辖区的困难居民根据自己的需要,分别领到了棉被、羽绒服、保暖内衣等物资。虽然发放仪式不到半个小时就结束了,但领到衣物的居民却没立即散去,纷纷与在场的本报及济南华联的工作人员握手表示感谢。

道德街街办的工作人员告诉记者,目前辖区的困难居民不少,光低保户就有300多户,今天来的

只是部分特别需要帮助的家庭。西新街社区居委会主任刘晓红说,因为社区里困难居民较多,社区想帮扶也做不到面面俱到,“今天晚报和华联能来为社区困难居民送过冬衣物,我也代表咱社区居民表示感谢。”

此次捐赠已是“张刚大篷车”今冬来送暖活动的第四次集中捐赠。自10月26日活动启动以来,我们不断接到困难市民的求助电话,同时众多热心市民和企业也

纷纷参与到奉献爱心的行列。截至目前,已累计收到棉衣千余件,棉被100床,捐款6000余元。这些物资和善款目前已基本全部捐赠给需要帮助的困难居民。

4日的送暖活动结束后,本次集中捐赠将暂告一段落。不过冬季才刚刚开始,很多困难居民仍需帮助,如您想为他们送上一份温暖,请联系我们,我们将把您的爱心送给那些需要的人。送暖热线96706126。奉献爱心,欢迎您的参与。

历次集中捐赠回顾

11月6日,在佛山苑社区广场,来自全市的数十位困难市民领到了社会各界捐助的棉衣、棉被等过冬衣物。

11月9日,本报用市民捐赠的6000余元善款,购买了一批优质蜂窝煤送给部分困难家庭。

11月13日,本报记者远赴长清孝里,将部分衣物捐赠给当地的敬老院和部分困难农民。

“关爱贫困人群 是一个企业的责任”

济南华联集团为困难居民捐赠过冬衣物

本报12月5日讯(见习记者 尹明亮) 4日上午,在西新街社区广场的捐赠现场,几十位困难市民领到了由济南华联集团捐赠的过冬衣物,脸上都露出幸福的笑容。但他们并不知道,这已经不是华联集团的第一批捐赠了。

自本次“张刚大篷车”今冬来送暖活动于10月26日启动以来,得到了济南华联集团的积极支持,其也成为第一批向本报捐赠物资的企业。在11月初,活动进行第一次集中捐赠的时候,济南华联集团就捐赠了部分羽绒服。一个月后,华联集团再次联系到本报,希望再向困难市民送上一份温暖。

在4日的捐赠现场,济南华联集团百货经营中心总经理王俊杰告诉记者,作为一家在济南土生土长的商业企业,能发展到今天,说到底所依赖的就是济南的市民,特别是企业驻地的老百姓,能为他们献上一分爱心,也是想表示自己的一份感谢。

“其实捐几件衣服对企业来说并不是什么困难的事,但对困难的市民来说却是非常需要的,今天的捐赠仪式虽然十分简单,但受捐助老百姓脸上满意的笑容却非常让人感动。我觉得,关爱贫困人群是一个企业的责任,所以也谢谢晚报能为我们提供这个平台。”王俊杰由衷地表示。



有了棉被,可以温暖过冬了。本报记者 徐延春 摄

终于能再换件新羽绒服

本报12月5日讯(见习记者 尹明亮) “这么大了,再穿一回新羽绒服。”在4日的捐助现场,家住南新街社区的鹿传兴大爷高兴得合不拢嘴。

记者注意到,虽然4日的天气并不是特别冷,但鹿大爷还是穿着厚厚的棉袄,里三层、外三层,绷得结实实实。鹿大爷扯着身上穿着的外套告

诉记者,这身衣服都穿好几年了,这是冬天的常备装备。

“怎么不买件新的?”记者问道。“说得轻松,一家三代五口人都没工作,我也偶尔打点零工。一件羽绒服就是差点的也得几百块吧,那可不是说买就能买的。”鹿大爷答道。说话间也流露出他爽朗的性格。当记者让他穿上试试

时,鹿大爷带着朴实的笑容说,现在就先别穿了,虽然发下来就是要穿的,但也不能跟身上的棉袄似的,整天穿在身上。虽然新羽绒服暖和、轻快,但也得憋着点穿。

“谢谢咱‘张刚大篷车’啊。”临走的时候,鹿大爷对记者说道。一句简单的话就如他的性格一样简单、爽朗、朴实。

“给妻子领件保暖内衣”

本报12月5日讯(见习记者 尹明亮) 在4日上午的捐赠现场,一位略显沧桑的老人引起记者的注意。不过记者一问才了解到,他叫孟令军,今年才51岁,今天来是想给妻子领一件保暖内衣。

孟大叔告诉记者,因为

单位破产,他早就下岗了,而妻子则一身病,光因为腰部疾病就动了三次手术。一家人就靠自己打零工挣点钱,还得供儿子读大学,一年的花费也不小。

“前两天居委会告诉我今天晚报来给送衣物,我一大早就过来了,冬天到了,

希望给妻子领件保暖内衣。”孟大叔说道。领完衣服临走时,孟大叔特意又找到记者,不断说着“谢谢晚报‘张刚大篷车’,也谢谢济南华联”。他说,一件保暖内衣虽解决不了太大的问题,但平常自己家也还真舍不得花钱买。



华联集团有关负责人向困难居民赠送羽绒服。本报记者 徐延春 摄



历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霖

社区热线: 96706126

社区QQ群: 60918759

社区邮箱: qjwbsq@163.com



羽绒服是手洗 还是拿去干洗?

小龙媳

去年穿的几件羽绒服到现在还没洗呢。往年都是拿去干洗,但是听说干洗对羽绒服很不好,洗洗就不暖和了,不知道是真是假?自己手洗吧,又怕洗不干净,主要是懒得洗,太难洗了。

帅帅加油

都扔洗衣机里洗。别等大脏了就洗,搅搅还是管事的。呵呵。

小小蛋仔

羽绒服不能干洗,干洗剂对羽绒不好。而且就算是拿去干洗店,一般也是给你水洗,还不如自己在家用洗衣机洗呢。羽绒服洗了后,记得千万不要暴晒,要阴干。

可抱着蜜罐子

机洗,有那种专洗羽绒服的洗衣液,完事我看了看,羽绒服上标了不可干洗啊。

吾心似秋水

以前都干洗,看了那么多亲的决定在家机洗了。

冬日的草根

送干洗店也是水洗,羽绒服不能干洗。我都是自己用洗衣机洗。

安琪的烁烁

都是自己手洗,洗衣店我觉得也是手洗了之后晒干,再吹得蓬松点。

牛妈妈

以前也是送干洗店,后来听同事说,干洗店都是水洗而且甩干机功率大对羽绒不好后就改自己在家洗了。

见习记者 尹明亮 整理